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V rámci nastavené komunikace a spolupráce s Národním institutem dalšího vzdělávání, s řídícím 
orgánem MŠMT a se zástupci KAP (která vyplývá z účasti zástupců MAS Podhostýnska na 
relevantních seminářích, konferencích a jednáních) jsou viditelné první efekty realizace projektu 
MAP na území ORP Bystřice pod Hostýnem a jsou stanoveny další cíle pro zvýšení přínosu MAP 
jako v tomto regionu, tak v rámci celé ČR. 

 

Realizační tým MAP aktuálně zpracuje databázi konkrétních možností financování projektů 
v oblasti školství, se kterými seznámí všechny aktéry vzdělávání na území ORP Bystřice pod 
Hostýnem. Předání informací se předpokládá i formou semináře.  

Přenos informací o definovaných potřebách z tohoto území bude probíhat přes NIDV (Národní 
institut dalšího vzdělávání), které je hlavním partnerem MŠMT pro vyjednávání. V současné chvíli 
je tak připravováno setkání NIDV a realizátorů MAP s cílem přenosu informací z území pro 
vytvoření dotační výzvy z OP VVV prostřednictvím tzv. šablon.    

Pro naplnění cílů, definovaných ve strategickém rámci MAP, budou napříč ČR realizovány tzv. 
systémové projekty. Konkrétním příkladem je např. podpora tzv. metodických kabinetů.  

Mezi první efekty realizace projektu MAP je navázání a posílení komunikace aktérů ve vzdělávání 
v daném území, zefektivnění plánování investic do škol ze strany zřizovatelů, přenášení dobré 
praxe, předávání kontaktů, diskuze nad každodenními běžnými problémy v oblasti školství atd.        

Snahou MŠMT je zajistit celoplošnou realizaci následného projektu MAP+ napříč všemi regiony. 
Nyní tak probíhá vytvoření MAPu, jako plánovacího dokumentu, navazující projekt bude zaměřen 
na realizaci již vybraných konkrétních prioritních aktivit (projektů). Pro posílení podpory 
následného MAP+ budou pro zřizovatele škol uspořádány konference s MŠMT. 

Předpokládá se, že povinnost žadatelů „být součástí MAP“ bude postupně rozšiřována i na další 
dotační možnosti (nyní jen IROP pro ZŠ, volnočasové a zájmové organizace).  

Další výzva z evropských fondů na IROP infrastrukturu škol bude vyhlášena pravděpodobně 
v roce 2018 – nyní se zvažuje se přesunutí prostředků z málo využívaných operačních programů.  

Do poloviny letošního MŠMT vyhlásí nový národní investiční program na financování regionálního 
školství. Čerpat z něj budou moci města a obce všech velikostních kategorií. Dotace na regionální 
školství by měly pomoci zrychlit výstavbu a zajistit dostatek tříd na prvním stupni základních škol i 
ve školních družinách tak, aby rodiče mohly družiny využívat i v malých obcích a venkov se 
nevylidňoval.  

Na úrovních jednotlivých krajů budou v rámci připravovaného systémového projektu vybudovány 
pro realizátory MAP a zapojené školy speciální odborné týmy, které budou tvořeny z dotačního 
specialisty, z odborníka na školskou legislativu, odborníka na plánování atd.)  

Průběžně probíhá spolupráce MAS se zástupci KAP (krajského akčního plánu) - do konce března 
2017 budou předány aktuální informace z průběžné tvorby akčního plánu.   
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